
 

Zápisnica 

 

Z 10. Zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Jedľovej, 

ktoré sa uskutočnilo dňa 21.12.2024 o 15:45 v Zasadačke OcÚ 

 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Schválenie overovateľov 

3. Kontrola uznesení z predošlého OcZ 

4. Schválenie VZN o miestnych daniach a poplatkoch 

5. Schválenie rozpočtu obce na roky 2025 – 2027 

6. Informácia o činnosti OPJ 

7. Schválenie odmien pre poslancov za rok 2024 

8. Diskusia 

9. Záver 

 

K jednotlivým bodom:  

Bod 1 

Starosta obce privítal prítomných poslancov OcZ. Konštatoval, že prítomní sú všetci poslanci 

a zasadnutie OcZ je uznášania schopné.  

 

Bod 2  

Zástupca starostu obce navrhol za overovateľov Miroslav Artim a Kristína Želizňaková. Všetci prítomní 

s návrhom súhlasili. 

 

Bod 3 

Zástupca starostu obce prečítal uznesenia z predošlého OcZ. Vyjadril sa k jednotlivým bodom 

a konštatoval ich plnenie. 

 

 



Bod 4 

Starosta obce predstavil návrh VZN o miestnych daniach a poplatkoch, ktoré vzniklo na základe dohody 

s poslancami OcZ na predošlom zastupiteľstve. Informoval poslancov o aktuálnej situácií v oblasti 

zberu a likvidácie odpadov (viacnásobná zmena právnych noriem v rámci posledných dní, hroziaci zvoz 

odpadov do Medzilaboriec a pod.). Vzhľadom na uvedené a v záujme znižovania nákladov bol 

navrhnutý zvoz odpadu 1x mesačne. Na tento systém pristúpili všetky obce, ktorým odvoz odpadu 

zabezpečujú TSMS, okrem obce Hrabovčík. Napriek týmto krokom je potrebné zvýšiť poplatok na 25€/ 

osobu/ rok. Miroslav Artim sa informoval, aký poplatok by mal byť, ak by sme chceli zachovať odvoz 

raz za 14 dní. Starosta obce informoval, že približne 34€. Poslanci navrhli, aby bol stanovený vo výške 

maximálne 34€/ osobu a rok a výmery sa dávali v polovici roka, keď budú známe reálne náklady.  

 

Bod 5 

Starosta obce predniesol návrh rozpočtu obce na roky 2025-2027. Informoval, že jeho príprava bola 

konzultovaná s pracovníkmi SOÚ. Ivo Pavelčak konštatoval, že ide o rozpočet, kde nie sú zahrnuté 

financie na rozvoj. Starosta obce súhlasil. Konštatoval, že je to aj z dôvodu, kde štát obciam berie 

peniaze. Obce nevedia úplne plánovať rozvojové projekty. Okrem znižovania podielu podielových daní 

pre obce, nevychádzajú ani predikcie, aké by obce mali mať príjmy. Informoval, že v prípade lepších 

príjmov sa môže rozpočet upraviť. Poslanci návrh rozpočtu schválili jednohlasne.   

 

 

Bod 6 

Starosta obce informoval poslancov o Obecnom podniku Jedľová. Informoval, že zo strany ÚPSVaR 

dochádza k poklesu podpory. Zároveň dochádzka k poklesu objednávok od klientov. Snažil sa 

zabezpečiť nových klientov, avšak vzhľadom na veľkosť trhu to je náročné. Vzhľadom na tieto 

skutočnosti, ako aj ďalšie legislatívne zmeny (zmena DPH, transakčná daň a pod), bude musieť Obecný 

podnik Jedľová ukončiť svoju činnosť od 1. januára nasledujúceho roku.  

 

Bod 7: 

V rámci rozpočtu sa ráta s odmenami poslancom v celkovej výške 1 500€ aj s odvodmi. Prerozdelenie 

a samotné schválenie odmien je v kompetencií poslancov. V rámci diskusie padol návrh, aby sa tieto 

odmeny použili na rozvoj obce. Nakoniec sa odsúhlasil návrh, podľa ktorého poslanci dostanú odmenu 

vo výške 100€ v čistom. 

 

Bod 8 

V rámci diskusie navrhol Miroslav Artim, aby sa dal vyviesť kontajner z cintorína ešte do konca roka. 

Michal Michalko navrhol, aby sa miesto neho dočasne osadili dva 110l nádoby na odpad. Ostatní 

s návrhom súhlasili.  

Bod 9 

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie a ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva. 



UZNESENIA 

 

z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Jedľová, 

zo dňa 21.12.2024 

 

Uznesenie č. 32 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

zmenu výšky poplatku za odpad v novej výške 34€/ osobu/ rok 

 

b) schvaľuje 

VZN o miestnych daniach a poplatkoch v obci Vyšná Jedľová ako celok 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 33 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Rozpočet na roky 2025-2027 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 34 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Berie na vedomie 

Správu o činnosti Obecného podniku Jedľová 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 1 (Miroslav Artim)  Nehlasoval: 0 

Uznesenie č. 35 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Odmenu pre poslancov za rok 2024 vo výške 100€ v čistom 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 


